ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΣΕ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟ ΕΝΤΑΞΗ Σ΄ ΑΥΤΗ ΧΩΡΕΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ

(29 - 4 - 2004)

Α.  Ο ενδιαφερόμενος σπουδαστής πριν ξεκινήσει την Πρακτική του Άσκηση σε κάποια – εκτός Ελλάδος - χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ή υπό ένταξη σ’ αυτή χώρας) θα πρέπει να προσκομίσει στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης Βεβαίωση του φορέα που θα τον απασχολήσει (επιχείρηση, οργανισμός κλπ) στην οποία θα αναφέρονται:

1. Το Ονοματεπώνυμο και η (συναφής με Πληροφορική ή Τηλεπικοινωνίες) Ειδικότητα του προσώπου που θα τον εποπτεύει.

2. Ο χρόνος απασχόλησης του σπουδαστή στον εν λόγω φορέα (διάστημα 6 μηνών ή 150 ημερομισθίων).

3. Ο τρόπος ασφάλισης του σπουδαστή έναντι επαγγελματικού κινδύνου κατά το χρονικό διάστημα υλοποίησης της πρακτικής του άσκησης (όνομα ασφαλιστικού φορέα, αντίστοιχου π.χ. προς το ‘Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων). 

· Η Βεβαίωση αυτή θα πρέπει να συνοδεύεται μ’ ένα μεταφρασμένο στα Ελληνικά από εξουσιοδοτημένη αρχή (δικηγόρο ή μεταφραστικό τμήμα του Υπουργείου Εξωτερικών) και επικυρωμένο αντίγραφο. 

Σημείωση:  Τα ανωτέρω μπορούν να περιλαμβάνονται και μέσα στη Βεβαίωση Αποδοχής του σπουδαστή από τον φορέα που θα τον απασχολήσει.
Β. Αν ο εργοδοτικός φορέας δεν είναι διεθνώς γνωστός, ο σπουδαστής θα πρέπει επιπλέον να προσκομίσει στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης έγγραφο του τοπικού Επιμελητηρίου που θα βεβαιώνει ότι ο εν λόγω φορέας είναι εγγεγραμμένος σ’ αυτό.

Γ. Η Ειδική Σύμβαση Εργασίας (που θα πρέπει να υπογραφεί και από τον εκπρόσωπο του φορέα στο εξωτερικό) θα είναι η εκδιδόμενη από το Τμήμα.

Δ. Το Βιβλίο Πρακτικής θα συμπληρώνεται στην Αγγλική γλώσσα.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης

Δρ. Κώστας Β. Καραπούλιος
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